

Primo ludo



2 1/2
ans - years



DJ08367 – ОБРАЗОВАТЕЛНА ИГРА ЦВЕТОВЕ

BG Primo Iudo

- 1 дете/ възрастен или 2 играча
Подходяща за деца на 2,5+
- Лесна и забавна игра в два варианта.
Учебен играе се от детето с помощта на възрастен вариант за скорост играе се от две деца.
- Съдържа: 2 комплекта от 3 многоцветни карти майmunки и 9 цветни карти "бебета майmunки"

Учебен вариант:

Цел на играта: да събереш всички карти бебета майmunки

Подготовка за игра: Постави комплект от 3 карти "многоцветна майmunка" пред детето. Поставете картите "бебе майmunка" в тесте с лицето надолу.

Как се играе: Има три различни цвята върху всяка многоцветна майmunка, а всяка карта "бебе майmunче" е в един цвят. Помогни на детето да каже цветовете върху многоцветната майmunка.



Обърни първата карта бебе майmunка от тестето. Детето трябва да каже какъв цвят е "бебето майmunче" и върху коя карта многоцветна майmunка вижда този цвят.

*ако детето е познало взима картата "бебе майmunка" и я поставя под картата майmunка, която има същия цвят.

*ако детето не е познало цвета възрастният му помага да каже кой е цвят и върху коя майmunка може да го открие. После връща картата "бебе майmunка" най-отдолу на тестето. Обръщате нова карта и продължавате играта.

Вариант игра за скорост: играе се от двама

Цел на играта: да спечелиш възможно най-много карти "бебе майmunка"

Подготовка за игра: Всеки играч получава комплект от 3 "многоцветни майmunки" и ги поставя пред себе си. Картите "бебе майmunка" се разбъркват и се поставят в тесте с лицето надолу.

Важно! Всеки играч трябва лесно да достига всяка карта майmunка и да вижда тестето с "бебе майmunки".



Един от играчите обръща карта "бебе майmunка". Играчът, който пръв постави ръката си върху многоцветната майmunка, която има цвета на "бебе майmunката" печели картата бебе и я поставя под картите, които има пред себе си.

Ако играчът е събрал трябва да върне една от вече спечелините карти "бебе майmunка" (ако има такива) в тестето като я постави най-отдолу. Играта продължава като се обърне нова карта "бебе майmunка"

Играта свършва когато всички карти "бебе майmunка" от тестето свършат. Печели този играч, който е събрал най-много карти "бебе майmunка".